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STØRRELSER: S (M) L (XL) 2XL (3XL) 

 

PLAGGETS MÅL: 

Overvidde ca: 98 (108) 118 (128) 138 (148) cm 

Hel lengde, målt til ut halskant midt på ca: 60 (61) 62 (63) 64 (65) cm 

Ermelengde ca: 48 (48) 48 (51) 51 (51) cm, eller ønsket lengde. 

 
GARNTYPE 
Sportsull fra Den lille Garnfabrikken, 100% ren ny superwash ull. 50 g = 100 m. 
 
GARNMENGDE 
3440 mørk denim, bunnfarge  -   9 (10) 11 (12) 13 (14) nøster 
3437 lys denim  -  2 (3) 4 (4) 5 (5) nøster  
3402 hvit  -   2 (3) 4 (4) 5 (5) nøster  
3409 mørk rød  -   1 (1) 1 (1) 1 (1) nøste  
 
STRIKKEFASTHET 

22 m glattstrikk på pinne nr. 4 = 10 cm. 
 
ANBEFALTE PINNER 
Rundpinne 80 cm nr 3,5 og 4   
Strømpepinner nr 3,5 og 4 (evt rundpinner på 100 cm hvis magic loop) 
 
DESIGN  
Wenche Sagen 
 
NB! Les igjennom hele oppskriften før du begynner. 
 
BOL 
Legg opp  216 (240) 264 (288) 312 (336) m med bunnfarge på pinne nr. 3,5 og strikk vrangbord rundt 
med 1 vridd rett, 1 vrang 12 omg. Skift til rundpinne nr. 4. Sett et merke i begynnelsen av omg og 
etter  108 (120) 132 (144) 156 (168) m. Når bolen måler ca 32 (33) 34 (35) 36 (37) cm, strikkes 
diagram 1.  
Fell av 12 m i hver side til ermehull på siste omg, 6 m på hver side av merkene = 192 (216) 240 (264) 
288 (312) m til for- og bakstykket. La m stå på pinnen og strikk ermer.  

 
ERMER 
Legg opp 48 (48) 50 (52) 54 (54) m med bunnfarge på strømpepinner nr. 3,5. Strikk vrangbord rundt 
med 1 vridd rett, 1 vrang 12 omg. Bytt til pinne nr. 4 og øk ca hver 2. cm til 84 (84) 84 (96) 96 (96) m 
på pinnen. Strikk til ermet måler ca. 41 (41) 41 (44) 44 (44) cm, så strikkes diagram 1 og avslutt som 
på tilsvarende omg som på bolen. 
Fell av 12 m på siste omg til ermehull, 6 m på hver side av merket = 72 (72) 72 (84) 84 (84) m. Strikk 
et erme til på samme måte.  
 
BÆRESTYKKET 
Sett ermene inn på samme pinne som bolen i denne rekkefølgen: Erme, forstykket, erme og 
bakstykket = 336 (360) 384 (432) 456 (480) m. Sett en markør i første sammenføyning, omg 
begynner på venstre side av bakstykket. Strikk diagram 2 til ermene, diagram 3 til forstykket og 
diagram 4 til bakstykket. NB! Strikk gjerne hytta hvit for så å brodere på med rødt til slutt, da det 
blir mye enklere. Fell til raglan slik som vist i diagrammene; Strikk 2 rett sammen, strikk til 2 m før  

merket, løft 1 m av som om den skulle strikkes rett, 1 rett, løft den løse masken over, 2 rett sammen, 
strikk over forstykket til 2 m før merket, løft 1 m løst av som om den skulle strikkes rett, 1 rett, løft den 
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løse masken over, 2 rett sammen, strikk til 2 m før merket, løft 1 m av som om den skulle strikkes 
rett, 1 rett, løft den løse m over, 2 r sammen, strikk over bakstykket til 2 m før merket, løft 1 m av som 
om den skulle strikkes rett, 1 rett, løft den løse masken over. Fell til raglan hver andre omgang. 
Du skal nå ha  112 (112) 112 (120) 120 (128) m til halskant. 
 
HALSKANT 
Skift til pinne nr 3,5 og strikk vrangbord rundt med 1 vridd rett, 1 vrang, 12 omg (eller ønsket lengde) 
Fell løst av med vridd rett over vridd rett og vrang over vrang.  

 
MONTERING 
Broder med rødt på hytta og hvitt til røyken på pipa. Sy til under ermene og fest alle tråder og damp 
forsiktig.  
 
 

 
 

 

Vi vil gjerne se genseren din på Instagram! Tagg den med  
#hyttegenseren og @strikkia – Lykke til! 
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DIAGRAM 1 BOL OG ERMER 
 

 
 
DIAGRAM 2 ERMER STR. S (M) L 
 

 
 
DIAGRAM 2 ERMER STR. XL (2XL) 3XL 
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DIAGRAM 3 FORSTYKKET 
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DIAGRAM 4 BAKSTYKKET 
 

 


